

В Свердловской области только одна страховая организация не удовлетворяет новым требованиям к уровню собственных средств.

По данным источника «НЭП» в территориальном управлении Росстрахнадзора (сейчас проходит процедуру реорганизации и слияния с Федеральной службой по финансовым рынкам), в Уральском федеральном округе – таких компаний три. По состоянию на конец III квартала текущего года в надзорный орган не поступили данные о повышении уровня от СК «Новый Уренгой», СК «Траст» (Челябинская область), СМК «Сплав-МИС» (Екатеринбург).

Напомним, с 1 января 2012 года в России вступают в силу новые нормативы достаточности собственных средств для участников страхового рынка. Минимальный размер уставного капитала медстраховщиков должен составлять 60 млн рублей; для страховщиков имущества порог повышен до 120 млн рублей; по страхованию жизни – до 240 млн рублей; у компаний с лицензиями на перестрахование размер капитала должен составлять 480 млн рублей. По данным госреестра субъектов страхового дела, по состоянию на 1 апреля 2011 года новым нормативам достаточности собственных средств не соответствовали тринадцать игроков рынка Свердловской области. Из них шесть – страховщики имущества, остальные – страховые медицинские компании. Основная масса страховщиков либо уже завершили процедуры увеличения капитала, либо близки к завершающей стадии.

Исполнительный директор «Сплав-МИС» Иван Петров не прокомментировал ситуацию с уставным капиталом компании. «Мы пойдем своим путем», – заявил он.

Источник: НЭП'08, 22.11.11